
 

 

 

 

Ofício nº: 77/2025 

 

Bofete, 29 de agosto de 2025. 

 

 

Assunto: Respostas de Requerimentos e Indicações da Câmara Municipal. 

  

 

           Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste, apresentar as 

respostas dos requerimentos e indicações encaminhados ao Poder Executivo Municipal 

através do ofício 49/25 GP – de 05 de agosto de 2025. 

  

REQUERIMENTO Nº 23/2025. 

SOLANGE APARECIDA BATINA 

Vereadora Autora 

  

 

 

 Nos termos do art. 182 do Regimento Interno, ouvido o Douto Plenário, 

requeiro ao Senhor Prefeito Municipal que informe esta Casa de Leis o motivo da falta 

de transporte escolar dos estudantes da Roseira.    

 Resposta: Informo que entre os dias 23 e 30/07, os serviços foram 

paralisados por inépcia da empresa terceirizada, prestadora dos serviços de transporte 

escolar desta linha. Por este motivo, o Departamento Municipal de Educação notificou a 

empresa, que de imediato desistiu do contrato, ficando a cargo da Prefeitura Municipal 

de Bofete o trajeto em questão, estando a situação normalizada desde 01/08/25. 
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INDICAÇÃO Nº 150/2025. 

ALDIR PEDRO DE OLIVEIRA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão estude a possibilidade de levar ao conhecimento da 

nossa população algum tipo de informação através dos meios de comunicação da 

Prefeitura Municipal a respeito da causa animal no município de Bofete. 

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada ao 

Departamento de Comunicação, com vistas à divulgação de material sobre o tema, a fim 

de sensibilizar a população sobre os cuidados e o respeito à causa animal.  

 

INDICAÇÃO Nº 151/2025. 

ALDIR PEDRO DE OLIVEIRA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda a limpeza dos bueiros de nossa cidade, 

principalmente do CDHU I. 

 Resposta: Informo que a presente indicação foi encaminhada ao 

Departamento responsável, e assim que possível será atendida, conforme a 

disponibilidade de equipes da Prefeitura. 
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INDICAÇÃO Nº 152/2025. 

ALDIR PEDRO DE OLIVEIRA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo, de forma reiterada, que a gestão estude a possibilidade de instalar 

uma academia ao ar livre na Vila Boa Esperança "Eliane Oliveira Araújo", bem como um 

playground destinado às crianças. 

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada para 

estudos, com a previsão de execução para o ano de 2026. 

 

INDICAÇÃO Nº 153/2025. 

BENEDITO ALEIXO DA SILVA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda a colocação de uma cobertura no lavador de 

veículos da Prefeitura Municipal.  

 Resposta: informo que no momento, não existe a possibilidade de 

instalação da cobertura indicada por conta das limitações técnicas do local. Futuramente, 

com mais espaço físico disponível, esta obra poderá ser executada, conforme a 

disponibilidade de recursos nos próximos anos. 
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INDICAÇÃO Nº 154/2025. 

BENEDITO ALEIXO DA SILVA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda a instalação de dois redutores de velocidade 

ou lombadas na Rua Pirarara, localizada na Alpes da Castelo.  

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada ao 

Departamento responsável e será alocada junto com outras demandas da mesma natureza, 

a fim de que todas sejam atendidas ao longo da Gestão. 

 

INDICAÇÃO Nº 155/2025. 

DANILO ARANEGA A. DE LIMA 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão estude a possibilidade de instituir, no âmbito do 

Município, o “Dia Municipal de Cuidado e Bem-Estar para Mães de Pessoas com TEA”, 

a ser celebrado anualmente no último sábado do mês de abril, integrando as ações do Mês 

de Conscientização do Autismo.  

 Resposta: Informo que em breve será apresentado o Projeto de Lei para 

a criação da data comemorativa indicada, tal iniciativa vai de encontro com as políticas 

públicas já executadas pela atual Administração no apoio às famílias e pessoas portadores 
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de TEA no município, presando sempre pela inclusão desta parcela da população, através 

da educação e do suporte nas áreas de Assistência Social e Saúde. 

 

INDICAÇÃO Nº 156/2025. 

GLAUCIA HELENA BERTONCINI 

Vereadora Autora 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda os reparos de melhoria da iluminação pública 

da Rua Benedito Castilho do Prado, especialmente com relação a troca de lâmpadas 

queimadas na altura do nº 115. 

 Resposta: Informo que a presente indicação foi atendida com a troca 

das lâmpadas. 

 

INDICAÇÃO Nº 157/2025. 

GLAUCIA HELENA BERTONCINI 

Vereadora Autora 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda os reparos de melhoria nos brinquedos, mesa 

e bancos do playground infantil ao lado da quadra poliesportiva onde os moradores da 

Baronesa jogam futebol, e também a instalação de um holofote para iluminação. 

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada ao 

Departamento responsável, para que seja realizado o levantamento de custos desta obra, 

com previsão para o ano 2026. 
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INDICAÇÃO Nº 158/2025. 

GLAUCIA HELENA BERTONCINI 

Vereadora Autora 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda a vigilância noturna na praça em frente à 

Escola Anselmo Bertoncini. 

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada ao 

Departamento Municipal de Segurança, com a solicitação de que seja dada especial 

atenção a este local. 

 

INDICAÇÃO Nº 159/2025. 

HENRIQUE G. P. DE CARVALHO 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda a construção de uma escada e rampa de acesso 

para os moradores do Jardim Siriemas e CDHU III, num pequeno trecho às margens da 

Rodovia Lázaro Cordeiro de Campos (SP-147), conforme as duas fotos que foram 

anexadas para simplificar a sua localização.  

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada para o 

Departamento de Planejamento, para que seja elaborado um projeto de intervenção no 

local e também um estudo para determinar se a área em questão é de responsabilidade da 
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Prefeitura Municipal ou do DER. Caso necessário, oficiaremos o órgão, solicitando a 

autorização para a instalação da escada. 

 

INDICAÇÃO Nº 160/2025. 

HENRIQUE G. P. DE CARVALHO 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão proceda um estudo minucioso de viabilidade de 

construção de uma Creche destinada aos moradores da Alpes da Castelo e demais bairros 

adjacentes.  

 Resposta: Informo que a presente indicação será encaminhada ao 

Departamento Municipal de Educação, a fim de que seja inicialmente efetuado um estudo 

sobre a demanda reprimida por vagas nas creches na rede municipal de ensino. 

 

INDICAÇÃO Nº 161/2025. 

HENRIQUE G. P. DE CARVALHO 

Vereador Autor 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão estude a possibilidade de reajustar o piso salarial dos 

motoristas municipais.  

 Resposta: Informo que está no plano de governo da atual gestão, a 

elaboração de um plano de carreira para todos os servidores, incluindo os motoristas, com 

o objetivo de oferecer as melhores condições salariais possíveis. 
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INDICAÇÃO Nº 162/2025. 

SOLANGE APARECIDA BATINA 

Vereadora Autora 

 

  Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interno, a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestão interceda junto ao setor competente para que proceda 

a manutenção necessária da Rua Francisco Clemencio do Amaral, esquina com a Rua 

Jamila Megid de Souza. 

 Resposta: Informo que já foram executadas obras de manutenção no 

local, informo também que por conta da instalação da rede de água nos loteamentos 

próximos, serão necessárias outras intervenções nos próximos meses. 

 

INDICAÇÃO Nº 163/2025. 

SOLANGE APARECIDA BATINA 

Vereadora Autora 

 

Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do Regimento Interno, 

a presente Indicação a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que a 

gestão proceda, com urgência, a manutenção da estrada das Três Pedras. 

 Resposta: Informo que a presente indicação foi encaminhada ao 

Departamento responsável, que por sua vez, irá proceder com os reparos assim que 

possível. 
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          Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para renovar meus 

protestos de elevada estima e distinta consideração. 

 

Atenciosamente. 

 

 

 

 

 

                                       Eugenio Carlos Alves 

                                         Prefeito Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Sr. Osvaldo Angelo Alves  

Presidente da Câmara Municipal 
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